REBMA

CE2-ACP14-phase2 : étiquettes-éleves a découper et a compléter

Probleme Surligne :

e en bleu, ce qui correspond a la quantité la

plus petite.
« envert, ce qui correspond la quantité la plus
grande.
e enrouge, ce qui correspond a I"écart entre
les deux.
Entoure la réponse juste. Compléte le schéma.
- Onrecherche la plus petite quantité.
- Onrecherche la plus grande quantité.
- On recherche I'écart.
Probleme Surligne :

e en bleu, ce qui correspond a la quantité la

plus petite.
e envert, ce qui correspond la quantité la plus
grande.
e enrouge, ce qui correspond a |'écart entre les
deux.
Entoure la réponse juste. Compleéte le schéma.

- Onrecherche la plus petite quantité.

- Onrecherche la plus grande quantité.

- Onrecherche I’écart.
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